

Oznaczenie sprawy ZP.271.6.2023.3

**Postępowanie pn.
„Poprawa bezpieczeństwa w Gminie Wleń poprzez doświetlenie
odcinków dróg – etap I”**

**Zadanie dofinansowane ze środków Rządowego Programu Polski Ład –
Program Inwestycji Strategicznych**

Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania:

Pytanie 1

Czy zamawiający dopuszcza certyfikaty na oprawy LED ZETOM ? Certyfikaty są równoważne do certyfikatów ENEC na EUROPE. Certyfikaty ZETOM wystawione są również przez niezależną jednostkę badawczą na terenie UE potwierdzających spełnienie stosownych norm i dyrektyw. Certyfikaty ZETOM są wystawiane do opraw produkcji Polskie

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza certyfikaty na oprawy LED ZETOM.

Pytanie 2

Z uwagi na złożoność zadania oraz pojawiające się odpowiedzi na pytania i konieczność dostosowania oferty do uwag w nich zawartych, proszę o zmianę terminu składania do dnia 15.03.2024.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że przedłużył termin składania ofert do dnia 13.03.2024r.

BURMISTRZ
MIASTA I GMINY WLEŃ


Artur Zych